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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  06.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 

в публично заседание на 06.06.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 1738 

по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 14,30 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Сигма голд“ ЕООД с управител Р. Н. Д. – редовно уведомен, 

се представлява от юрк. Г., редовно упълномощен и приет от съда. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на Дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна 

практика“ С., редовно уведомен, се представлява от юрк. В., редовно упълномощена и 

приета от съда. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 

Делото е отложено за събиране на доказателства. 

ЮРК. Г.: Представям пътни листове на дружеството и писмени бележки за сведение 

по идентични дела.  

ЮРК. В.: Моля да не се кредитират представените писмени доказателства от колегата 

Г., тъй като считам, че съставени са създадени с цел да се представят в хода на 



съдебното производство, с оглед указанията на съда. 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА  представените в днешното съдебно заседание писмени 

доказателства от процесуалния представител на жалбоподателя – юрк. Г.. Относно 

тяхната доказателствена стойност, съдът ще се произнесе с мотивите на съдебното 

решение. 

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа страна и правна страна 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

ЮРК. Г.: Моля  да отмените РА като незаконосъобразен и неправилен. Претендирам 

юрисконсултско възнаграждение. Моля да ми предоставите срок за писмени бележки. 

  ЮРК. В.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна по подробно изложените 

мотиви в решението на директора на Дирекция „ОДОП“. Претендирам 

юрисконсултско възнаграждение в размер на 797,11 лева. Моля да ми предоставите 

срок за писмени бележки. 

СЪДЪТ предоставя на страните срок за писмени бележки до 16.06.2023г. и ОБЯВИ, 

ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:37 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


